

Tisztelt Jelenlévők!

Kedves Milos! Kedves Barátom!

Azt hiszem, nyugodtan szólíthatlak így az ittlévők előtt is.

Egyik közös barátunk azt mondta, hogy tényleg példás a közösségért végzett munkád, de ha te vagy a példa, akkor ezentúl a fiatalok biztosan elkésnek mindenhol...

Nyilván sok a dolgod, tervezel, szervezel, szaladsz egyfolytában. Nagymamád úgy fogalmazott: ülsz egy rózsaszín felhőn, kitalálsz valamit, majd lejössz a földre és megvalósítod azt. Mondta mindezt úgy, hogy összehasonlított nagypapáddal, Jodessel, akitől oly sok mindent átvettél ebben a közösségi munkában. Mondjuk ő egy fotelből osztotta a feladatot, míg te minden munkát meg is ragadsz.... biztosan emiatt késeled el.....néha.

Nagypapád dobolt és énekelt is, te ezekben talán kevésbé tudtál elmélyülni, nem véletlenül mondta Jodes az énekhangodra, hogy olyan, mint az orosz kölni, egy csepp is elég belőle. De akkor is csak biztatott és az egész család, a baráti kör szurkolt neked, hogy elérd álmaid, színészkedhess, fejlődj és felvegyenek a Színház- és Filmművészeti Egyetemre. Ezt az álmot most elérted. Szívből gratulálok, hiszen ősztől az SZFE Televíziós műsorkészítő szakának – legidősebb - hallgatója leszel!

Persze nagyon remélem, hogy az egyetem mellett lesz idő folytatni az önkormányzati és közösségszervezési munkát is!

Sokan tudják, hiszen nap, mint nap szembesülnek vele, hogy Milos önkormányzati munkájának középpontjában az online kommunikáció áll. Segíti az én feladataimat, kezeli a városi honlapot, a facebook felületeket, fotózza az eseményeket, videókat és plakátokat készít és rendezvényeket is szervez. Ilyenek a teljesség igénye nélkül:

- a Béke-Beli-Béke-Buli, azaz a Béke utcabál újraélesztése 2015-től,
- a tavaly áprilisi Marton/Rock,
- az idén májusi Hello Marton! fesztiválnap,
- vagy a szeptemberi Hello Marton! Hallo Baienfurt! fesztiválnap is ilyen lesz.

Ő készítette a díjnyertes „Giro d’Italia, Huszárvágta, Martonvásár” című videót, amely bejárta a világot, több milliós nézettséggel rendelkezik és nagymértékben öregbítette városunk hírnevét.

Milos mindezek mellett olyan egyesületeknek is tagja, mint a Fejér Megyei Értelmi Fogycatékossággal Élők és Segítők Országos Érdekvédelmi Szövetsége, de alapítója és elnöke A Film Mindenkinck Egyesületnek is. Fontos szerepet játszik a Tordasi Értelmi Fogycatékosok Otthona, Dallal-Tánccal egymásért, 20. jubileumi gálaműsorának szeptember 15-i megrendezésében a százhalombattai Barátság Kulturális Központban.

Általános iskoláját Martonvásáron, középiskoláját Budán végezte, utána Zsurzs Katalintól tanulhatott színészetet a Thália Tanodában.

Játszott az Imre Sándor Szeretetszínházban, ahol fogyatékos emberekkel közösen, őket integrálva készítették darabjaikat és végeztek tehetségondozást. Színészkedett az Újszínházban és a Veres Színházban is.

Újabban pedig hazatért, hiszen a Maszk csapatával, az ő rendezésében és az egyik főszerepet is vállalva mutatták be a nagy sikert aratott „Primadonnák” című darabot, melyet azóta már számos Balaton környéki településen is láthatott a közönség. Martonvásáron szeptember 9-én és 10-én állnak vele újra színpadra. Közben dolgoznak „A padlás” című musicalen, melyet októberben mutatnak be itt, a BBK színpadán. Mondanom sem kell, Milos rendezésében.

Rendezett ő darabot, kisfilmet fiatal kora óta eleget. Ezek egy részét a múlt jótékony homálya fedi, talán jobb így mindenkinek. Például a Happy People formációval (ők azok a Béke utcai fickók, akik a sokkal fiatalabb Milosnak szinte minden örülséget megcsináltak, akár a kamera előtt is) forgattak egy Monthy Python paródia kisfilmet, amikor is kellett egy angol rendszámú jobbkormányos autó. Bitó Péter barátunk szervizében éppen volt egy ilyen, melyet a tulajdonos tudta nélkül kölcsönvettek. Pechjűkre a kisfilm egész komoly karriert futott be, így a tulajdonos követelte a film bevételeiből neki járó részt. Persze ilyen nem volt, hiszen mindezt a saját és barátaik szórakoztatására készítették.

Milos élete ez a fajta szórakoztatás, a színház, a kultúra szervezése, a filmkészítés, valamint a közönség, a közösség szeretetéért végzett munka. (mint azt sokszor megtapasztalja a Martonvásár Infó csoportban is...)

Kedves Barátom!

Nem kérdés, hogy a 2023-as „Év fiatal példaképe díj” a legjobb helyre kerül.

Maradj ilyen, maradj itt közöttünk, dolgozzunk együtt ezért a nagyszerű közösségért!

Szívből gratulálok Milos!